

FONDI D'INVESTIMENTO GESTITI DA OAKTREE CAPITAL MANAGEMENT L.P. ACQUISISCONO LA PARTECIPAZIONE DI MAGGIORANZA DI BANCA LECCHESE

Lecco, 18 dicembre 2015 – Banca Popolare Lecchese S.p.A. ("Banca Lecchese") è lieta di annunciare che fondi d'investimento gestiti da Oaktree Capital Management L.P., uno dei maggiori investitori istituzionali al mondo con oltre 100 miliardi di dollari in gestione al 30 settembre 2015 (tali fondi, "Oaktree"), hanno concluso in data odierna l'acquisto del 54,212% del capitale sociale di Banca Lecchese da Nuova Banca Etruria.

Oaktree, attraverso la sua controllata BPL Holdco, diventa così il nuovo socio di maggioranza di Banca Lecchese, portando a compimento l'operazione avviata lo scorso agosto. È stata infatti data esecuzione al contratto di compravendita, a seguito dell'ottenimento delle necessarie autorizzazioni da parte di Banca d'Italia e di Banca Centrale Europea.

In relazione all'aumento di capitale in corso, Oaktree si è già dichiarata disponibile a sottoscrivere i diritti di opzione connessi alla partecipazione acquisita, nonché tutte le eventuali azioni di nuova emissione rimaste inoptate, consentendo così l'integrale sottoscrizione del deliberato aumento di capitale da concludersi entro la fine dell'anno. La predetta operazione condurrà al rafforzamento della patrimonializzazione di Banca Lecchese portandola ampiamente al di sopra dei requisiti prescritti dalla normativa applicabile.

Banca Lecchese esprime viva soddisfazione per il positivo esito dell'operazione che offre una nuova e solida prospettiva per le attività dell'istituto e dà inizio ad un nuovo percorso imprenditoriale.

Il presente comunicato stampa sarà pubblicato integralmente sul portale della Banca www.bppl.it

Per informazioni: Nucleo Segreteria tel. 0341-357544 / 535